

三间房地区团委开展中学生报到工作动员会

# 群策群力推进五大青年行动

为践行团市委精神,落实中学生报到工作,加强社区团支部的沟通与交流,引领青年团员参与“五大青年行动”,为社会治理、公益服务做出青春贡献,1月14日下午,三间房地区团委在办事处二楼一会议室面向社区团干部开展了中学生报到动员会。

本次会议对初中生、高中生到社区



(村)报到工作的流程进行了详细的说明,特别强调与企业团员报到、大学生报到的

区别和本次报到工作的注意事项,强调按照团市委要求1月26日、1月27日各社区(村)需要值守人员全部到场,为中学生报到站好最后一班岗。

会中社区团干们纷纷表示,会克服困难完成本次中学生报到接待工作,同时团干部反映的一些实际操作问题,比如申请人员电话不通、申请人未经核实已加入到

志愿服务队等,团建督导员给予一一答复,针对不能当时答复的问题记录,会后进行上报处理。

通过组织本次动员会,加强了街乡团委和社区团支部的密切联系,群策群力克服困难,保证思想统一、行动一致,共同为五大青年行动在社区落地奉献力量。

供稿/党建办 张阳

## 安检自加黑 全面消隐患

三间房三日内连查企业69家次 整改隐患68项

1月7日至10日,三间房地区安监局开启了“白加黑”模式,按照《朝阳区安全生产执法检查专项行动工作方案》的安排部署,连续四天直达辖区内生产经营单位一线,全面排查、消除安全隐患,力争为全年安全工作起好步、开好头!

专项行动执法检查期间,三间房地区办事处副主任姜文连续三天带领安监局执法人员、安全生产检查队、社区(村)工作人员等日夜连查人员密集场所、危化品行业、建筑工地等重点行业领域。累计组织检查组23个,检查企业69家次,其中人员密集场所41家次,危险化学和烟花爆竹企业5家次,建筑施工企业4家次,消防安全领域12家次,工贸企业2家



次,特种设备企业2家次,水电气热等城市运行领域3家次,发现安全隐患70余项,已整改68项,累计整改率达96%。

针对未完成整改单位,三间房地区安监局执法人员对其安全负责人进行了约谈,落实整改,累计约谈5家企业。

为期四天的日夜连查、严格执法,旨在向所有生产经营单位传达地区安全生产监督管理部门全力打造安全生产治理新格局的决心,安监执法将以更加坚决的态度、更加务实的作风、更加有力的举措,把安全发展理念贯穿到辖区经济社会发展的各个方面,真正实现辖区“消隐患、保平安、促发展”。

供稿/安监局 谢芳利

## 残疾人喜上岗 锦旗谢残联

1月14日上午,三间房残疾人温馨家园一行人将一面写有“怀助残之心,办利民之事”的锦旗送到了三间房残联处,感谢工作人员为他们解决了就业问题。一位受帮扶的阿姨一直重复着:“你们解决的都是关系到我们生活的实际问题,办的都是大实事啊!现在我们既能领到工资,五险也有了着落,太感谢了!”

据悉,此次前来送锦旗的残疾人是温馨家园职业康复劳动站的成员。2019年,残联联合两家企业为其中5名残疾人解决了就业问题,在此之前,还有6人在残联的



帮助下陆续与原单位续签合同。

据统计,2018年,三间房地区办事处残联分别联合英智、至微金诺两家康复医院为辖区28名有康复需求的残疾人提

供了专业的康复治疗服务,助力其康复之路。其中15名为居家康复治疗,13名则在职康站进行治疗,有9名残疾人运动功能在不同程度上得到了康复。

2018年11月12日,受助人员为表示感谢,也送来了一面锦旗,感恩地区办事处对残疾人朋友给予的关怀和支持。

据残联理事长褚云介绍,一直以来,市、区政府十分重视残疾人事业发展问题,全力开展政府购买社会力量助残服务的试点工作,进一步鼓励支持社会力量参与助残服务,逐步满足残疾人最基本的、

共性化需求,其中包括教育、劳动就业、社会保障、养护照料、交通出行、住房保障、康复、文化体育等多方面的需求。

三间房地区残联深入落实残疾人帮扶政策,结合办事处实际情况,在职业康复劳动、康复训练和辅助器材等多方面开展助残服务和助残团队的孵化扶持工作,为残疾人带来了实质性帮助。其中,三间房地区残联创建的“温馨家园”根据地,通过优质的服务水平得到了残疾人朋友及社会的认可和赞誉。

供稿/于霞

## 舌尖上“打假” 紧盯农村小作坊

新春佳节将来到,吃喝入肚仔细瞧。伪劣食品严排查,如有遇到请举报!近日,为加强农村假冒伪劣食品治理,规范农村食品市场秩序,维护群众健康和合法权益,三间房食药所开展了农村假冒伪劣食品专项整治行动。

三间房食药所积极落实朝阳区农委部署,迅速开展生产经营环节大检查,以集中整治与日常监管相结合、监督生产经营者自查自纠与加强检查督促相结合的方式,集中力量和时间,认真开展专项整治行动。此次专项行动从1月7日开始,将持续3个月。截至18日,三间房食药所已出动40人次,检查20余家生



产经营主体,重点对销售假冒伪劣产品、非法添加或使用不合格食品原料等行为进行了打击,共发现1家无证餐饮,1家出售过期商品,立案处罚1起。

据食药所所长周伟介绍,此次行动的整治重点对象为农村小作坊、小商店、小摊点、小餐馆、小商贩和农村集市、食品批

发市场等食品生产经营主体;重点品类是方便食品、休闲食品、酒水饮料、调味品、奶及奶制品、肉及肉制品等农村消费量大的食品。重点打击六类违法违规情形:①食品假冒:使用不真实的厂名、厂址、商标、专利、产品名称、产品标识等信息;②侵权“山寨”:食品包装标识、文字图案等模仿其他品牌食品,误导消费者;③食品假货:假羊肉、假猪肉、假驴肉等涉及食品欺诈行为;④“三无”:无生产厂家、无生产日期、无生产许可;⑤劣质:以次充好,不符合国家食品安全标准等;⑥超过保质期。

1月18日下午,食药所联合工商、城管队在东星时代广场设立主会场,集中组

织开展食品安全知识和专项整治行动的宣传。现场通过悬挂横幅、发放宣传资料、设立知识展板及现场咨询等形式,向群众宣传食品安全法律法规和食品安全常识,营造全社会积极参与农村假冒伪劣食品治理的良好氛围,提高百姓的食品安全意识、法律意识、维权意识。

同时,为畅通消费环节投诉举报,食药所还在重点对象及各村属区域内张贴了举报方式,鼓励广大居(村)民举报违法违规行为。据了解,此次专项整治宣传活动共分发宣传资料200余份,向各村发放宣传横幅14条,举报牌220个。

供稿/刘晨晓